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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό  της 1ης/22-01-2013 συνεδριάσεως  

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Αριθ. Απόφ.  3/2013 Περίληψη:  Αίτηση  ΕΛ.ΤΑ.,  για  θέση 
στάθμευσης,  στην  οδό  Καναδά,  στην 
πρόσοψη του καταστήματος.

Στα Φάρσαλα  και στο Δημοτικό κατάστημα Φαρσάλων (Πατρόκλου 3), στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα στις 22 του μήνα Ιανουαρίου του έτους 
2013, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 12:00 π.μ.  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
Συμβούλιο της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου  Φαρσάλων,  ύστερα από την 680/16-
01-2013  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της  Επιτροπής,  που  επιδόθηκε  νόμιμα  με 
αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο 7 μελών, 
βρέθηκαν παρόντες 7 ήτοι:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                ΑΠΟΝΤΕΣ
Μπαμπανίκας Δημήτριος (Πρόεδρος)
Αντωνιάδης Νικόλαος
Δερλός Κων/νος Κανένας
Ταστεμίρογλου Σοφία
Παπαγεωργίου Χριστόδουλος
Γκίζας Δημήτριος
Μολόχας Αστέριος
……………………………………………………………………………………………………………....

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγούμενος το 3ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε ότι με 
την αριθμ.  πρωτ.  14451/13-09-2011  αίτηση  του  καταστήματος  Φαρσάλων  Ελληνικά 
Ταχυδρομεία Α.Ε. ζητάει να τους χορηγηθεί μία θέση στάθμευσης, στην οδό Καναδά 3, στην 
πρόσοψη του καταστήματος για την ορθότερη εξυπηρέτηση του ταχυδρομικού γραφείου από 
τα υπηρεσιακά οχήματα.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε ότι με την αριθ. 19/2011 απόφαση μας είχαμε συζητήσει 
την αριθμ. πρωτ. 14451/13-09-2011 αίτηση και είχαμε προτείνει να μην γίνει δεκτό το αίτημα 
του καταστήματος  Φαρσάλων  Ελληνικά  Ταχυδρομεία  Α.Ε.  λόγω  έναρξης  εργασιών 
διαμόρφωσης της οδού Καναδά.

Η  έναρξη  εργασιών  διαμόρφωσης  της  οδού  Καναδά  έχει  αργήσει  και  δημιουργείται 
έντονο  κυκλοφορικό  πρόβλημα  από  την  στάθμευση  οχήματος  των  ΕΛ.ΤΑ.  για  την 
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φορτοεκφόρτωση  γραμμάτων  –  δεμάτων  κ.λ.π.,  προτείνω  την  δημιουργία  μιας  θέσης 
περιορισμένης στάθμευσης, έμπροσθεν του καταστήματος 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος  κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη :

• Την αριθμ. πρωτ. 14451/13-09-2011 αίτηση  

• Τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010

• Την αριθ. 2/2013 απόφαση Δημοτικής Κοινότητας Φαρσάλων

και  μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Κάνει δεκτό το αίτημα του καταστήματος Φαρσάλων Ελληνικά Ταχυδρομεία Α.Ε. για 
την δημιουργία μιας θέσης περιορισμένης στάθμευσης, έμπροσθεν του καταστήματος 
στην οδό Καναδά και παράλληλα της πρόσοψης, για τις υπηρεσιακές τους ανάγκες.

2. Να  μεριμνήσει  η  υπηρεσία  του  Δήμου  για  την  τοποθέτηση  πινακίδας  στον 
συγκεκριμένο χώρο και την τήρηση της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  3/2013.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

         Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ  
                 Τ.Σ.Υ.                                                        Τ.Υ.
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΑΜΠΑΝΙΚΑΣ      ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ Ν. - Κ. ΔΕΡΛΟΣ

          Σ. ΤΑΣΤΕΜΙΡΟΓΛΟΥ - Χ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
          Δ. ΓΚΙΖΑΣ - Α. ΜΟΛΟΧΑΣ 

Πιστό αντίγραφο
Φάρσαλα 24 Ιανουαρίου 2013

Ο Πρόεδρος 

Δημήτριος Μπαμπανίκας
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